
SPECTRO XEPOS · XEP03

SPECTRO XEPOS · XEP03 20.08.2024 1 / 26

Consumables and wear parts

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

FOIL KIT XEPOS XEP03/ [12 PCS.]

FOLIENKIT XEPOS XEP03/ [12 STK.]

75070861

SAMPLE CUPS XRF OD=32MM/ PREPARED WITH FILM/ POLYPROPYLENE 4µM/
[100 PCS.]

PROBENBECHER XRF AD=32/ VORBEREITET MIT FOLIE/ POLYPROPYLEN 4µM/
[100 STK.]

76060806

PELLET FILM 40MM/ FOIL FOR MOLD 40MM/ [500PCS.]

PELLET FILM 40MM/ FOLIE FÜR PRESSWERKZEUG 40MM/ [500 STK.]

78999116

FOIL ETNOM 3µM/ D=64MM/ FOR 32MM SAMPLE CUPS ONLY/ [100 PCS.]

FOLIE ETNOM 3µM/ D=64MM/ FÜR 32MM KÜVETTEN/ [100 STK.]

78999115

BOX FOR SINGLE SAMPLE/ SIZE 3/ D=45MM/ [100 PCS.]

DOSE EINZELPROBE/ GRÖSSE 3/ D=45MM/ [100 STK.]

78999027

WAX C MICRO POWDER/ 250 GRAM

WACHS C MIKROPULVER/ 250 GRAMM

80004005

https://store.spectro.com/75070861/
https://store.spectro.com/76060806/
https://store.spectro.com/78999116/
https://store.spectro.com/78999115/
https://store.spectro.com/78999027/
https://store.spectro.com/80004005/
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FOIL ETNOM 3µM/ D76MM/ FOR 40MM SAMPLE CUPS/ [100 PCS.]

FOLIE ETNOM 3µM/ D76MM/ FÜR 40MM KÜVETTEN/ [100 STK.]

78999114

TRANSPARENT SAMPLE CUP OD32MM/ WITH COVER AND RING/ TYP XRS-24-32/
FOR LIQUID ANALYSIS/ [100 PCS.]

TRANSPARENTE KÜVETTE AD32MM/ MIT DECKEL UND SPANNTEIL/ TYP XRS-24-
32/ 3-TEILIG/ FÜR FLÜSSIGE PROBEN/ [100 STK.]

78999092

PELLET FILM 32MM/ FOIL FOR MOLD 32MM/ [500 PCS.]

PELLET FILM 32MM/ FOLIE FÜR PRESSWERKZEUG 32MM/ [500 STK.]

78999117

SAMPLE CUP OD40MM/ WITH TWO RINGS/ CHEMPLEX TYPE 1500/ 3 PARTS/ 100
SAMPLE CUPS/ 200 RINGS/ FOR 76060804

KÜVETTE AD40MM/ MIT ZWEI SPANNRINGEN/ CHEMPLEX TYP 1540/ 3-TEILIG/
100 KÜVETTEN/ 200 SPANNRINGE/ FÜR 76060804

78999033

SAMPLE CUP XRF FOR LIQUIDS/ ID=35MM/ OD=40MM/ WITH LID/CLAMPING
RING/ [100 PCS.]

KÜVETTE FÜR FLÜSSIGE PROBEN/ ID=35MM/ AD=40MM/ MIT
DECKEL/SPANNRING/ [100 STK.]

78999110

ALUMINIUM TRAY FOR 32MM PELLET/ INCLINED WALLED/ [100 PCS.]

ALUMINIUMBECHER FÜR 32MM PELLET/ SCHRÄGWANDIG/ [100 STK.]

78999106

https://store.spectro.com/78999114/
https://store.spectro.com/78999092/
https://store.spectro.com/78999117/
https://store.spectro.com/78999033/
https://store.spectro.com/78999110/
https://store.spectro.com/78999106/
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PROTECTIVE FILM POLYPROPYLENE 4µM/ D=76.0MM/ PRECUTTED/ [100 PCS.]

FOLIE SCHUTZ POLYPROPYLEN 4µM/ D=76,0MM/ VORGESTANZT/ [100 STK.]

78999107

FOIL MYLAR 6µM/ ROLL/ B=76MM/ L=91.4M/ CH-250

FOLIE MYLAR 6µM/ ROLLE/ B=76MM/ L=91,4M/ CH-250

78999037

FOIL MYLAR 2.5µM/ ROLL/ B=76MM/ L=91.4M

FOLIE MYLAR 2,5µM/ ROLLE/ B=76MM/ L=91,4M

78999101

PROTECTIVE FILM POLYPROPYLENE 4µM/ B=76MM/ L=91.4M/ ROLL

FOLIE SCHUTZ POLYPROPYLEN 4µM/ B=76MM/ L=91,4M/ ROLLE

78999038

MICRO X-CELL 31MM/ [100 PCS.]

KÜVETTE MICRO 31MM/ [100 STK.]

78999122

RACK WITH 12 POSITIONS/ ACRYL GLASS/ COMPATIBLE WITH CUVETTE PN
78999092 TYPE: XRS-24-32

RACK MIT 12 POSITIONEN/ ACRYLGLAS/ KOMPATIBEL MIT ARTIKEL-NR 78999092
TYP: XRS-24-32

90580312

https://store.spectro.com/78999107/
https://store.spectro.com/78999037/
https://store.spectro.com/78999101/
https://store.spectro.com/78999038/
https://store.spectro.com/78999122/
https://store.spectro.com/90580312/
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RACK WITH 6 POSITIONS/ ACRYL GLASS/ COMPATIBLE WITH 40MM CUVETTE

RACK MIT 6 POSITIONEN/ ACRYLGLAS/ KOMPATIBEL MIT 40MM KÜVETTE

90580311

Samples

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SAMPLE RECAL-GLASS FLX-SP2/ 40MM

PROBE REKAL-GLAS FLX-SP2/ 40MM

54470024

SAMPLE GBW 07109 GSR 7/ CHECK SAMPLE POWDER

PROBE GBW 07109 GSR 7/ KONTROLLPROBE PULVER

54480076

SAMPLE RECAL-GLASS FLX-SP1/ 40MM

PROBE REKAL-GLAS FLX-SP1/ 40MM

54470023

SAMPLE SET SMELTING WASHER/ D40MM/ GSR-07/ DTS-2/ AN-G/ AC-E/ BE-N/
NAH2PO4XH20/ MGO/ FE2O3/ CAO

PROBENSATZ SCHMELZTABLETTEN/ D40MM/ GSR-07/ DTS-2/ AN-G/ AC-E/ BE-N/
NAH2PO4XH20/ MGO/ FE2O3/ CAO/ LI2B4O7

54490029

https://store.spectro.com/90580311/
https://store.spectro.com/54470024/
https://store.spectro.com/54480076/
https://store.spectro.com/54470023/
https://store.spectro.com/54490029/
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SAMPLE SET SMELTING WASHER/ D32MM/ GSR-07/ DTS-2/ AN-G/ AC-E/ BE-N/
NAH2PO4XH20/ MGO/ FE2O3/ CAO/ LI2B407

PROBENSATZ SCHMELZTABLETTEN/ D32MM/ GSR-07/ DTS-2/ AN-G/ AC-E/ BE-N/
NAH2PO4XH20/ MGO/ FE2O3/ CAO/ LI2B4O7

54490026

SAMPLE SQ1 GLASS PELLET/ 32MM/ QUARTZ GLASS STANDARD

PROBE SQ1 GLASTABLETTE/ 32MM/ QUARZGLAS STANDARD

54470002

SAMPLE MCACAL GLASS TABLEAU/ 32MM/ SINGLE PACKED IN LIDDED BOX

PROBE MCACAL GLASTABLETTE/ 32MM/ EINZELN IN DOSE VERPACKT

54470008

Measuring chamber

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SAMPLE CUP FOIL/ LIQUID PROTECT/ FOR CUVETTES UP TO D=32MM/ XEP03

PROBENBECHER FOLIE/ LIQUID PROTECT/ FÜR KÜVETTEN BIS D=32MM/ XEP03

46101444

SINGLE SUPPORT PLATE/ XEPOS XEP03 HE

EINZELPROBENAUFLAGE/ XEPOS XEP03 HE

46501371

SINGLE SUPPORT PLATE/ XEPOS XEP03

EINZELPROBENAUFLAGE/ XEPOS XEP03

46501275

https://store.spectro.com/54490026/
https://store.spectro.com/54470002/
https://store.spectro.com/54470008/
https://store.spectro.com/46101444/
https://store.spectro.com/46501371/
https://store.spectro.com/46501275/
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SPUR WHEEL 20/32 DELRIN FOR SAMPLE ROTATION DRIVER 75063108

RITZEL 20/32 STIRNRAD DELRIN FÜR PROBENDREHUNG ANTRIEB 75063108

46921003

SPUR WHEEL 15/40 DELRIN FOR SAMPLE ROTATION DRIVER 75063108

RITZEL 15/40 STIRNRAD DELRIN FÜR PROBENDREHUNG ANTRIEB 75063108

46921002

REDUCING RING D41/D32

REDUZIEREINSATZ D41/D32

46902022

TOOTHED BELT B=9/ L=285

ZAHNRIEMEN B=9/ L=285

47600010

TARGET CHANGER/ XEP03

TARGETWECHSLER/ XEP03

75030833

SAMPLE ROTATION DRIVER

PROBENDREHUNG ANTRIEB

75063108

COLLIMATOR FOR INSTRUMENT NUMBER <=128512/ XEP03

KOLLIMATOR FÜR GERÄTENUMMER <=128521/ XEP03

75080801

https://store.spectro.com/46921003/
https://store.spectro.com/46921002/
https://store.spectro.com/46902022/
https://store.spectro.com/47600010/
https://store.spectro.com/75030833/
https://store.spectro.com/75063108/
https://store.spectro.com/75080801/
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SAMPLE PLATE STANDARD/ 12 POSITIONS OD41/ INCLUDING 12 ADAPTER RINGS
TO BE USED FOR 32MM SAMPLES/ XEP03

PROBENTELLER STANDARD/12 POSITIONEN AD41/ MIT REDUZIEREINSÄTZEN
D41/32/ XEP03

75160870

SAMPLE TRAY FOR SAMPLE SPINNER/ 8 POSITIONS OD41/ XEP03

PROBENTELLER ROTATION/ 8 POSITIONEN AD41/ XEP03

75160871

TARGET DRUM PLUS/ XEP03

TARGETTROMMEL PLUS/ XEP03

75160875

TARGET DRUM ROHS/ XEP03

TARGETTROMMEL ROHS/ XEP03

75160873

TARGET DRUM STANDARD/ XEP03

TARGETTROMMEL STANDARD/ XEP03

75160872

SHUTTER SPARE PART KIT/ XEP03

SHUTTEREINHEIT ERSATZTEILKIT/ KOMPLETT VORMONTIERT/ XEP03

75160887

https://store.spectro.com/75160870/
https://store.spectro.com/75160871/
https://store.spectro.com/75160875/
https://store.spectro.com/75160873/
https://store.spectro.com/75160872/
https://store.spectro.com/75160887/
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SAMPLE TRAY STANDARD/ 8 POSITIONS OD53/ XEP03

PROBENTELLER STANDARD/ 8 POSITIONEN AD53/ XEP03

75160888

SAMPLE PLATE PRECISION/ 12 POSITIONS 32/40MM/ INCLUDING 12 LIQUID
PROTECT SAMPLE CUPS TO BE USED WITH 32MM CUVETTES/ 200 CLAMP RINGS/
1 REMOVAL TOOL/ 100 PCS. POLYPROPYLENE FILM

PROBENTELLER PRÄZISION/ 12 POSITIONEN 32/40MM/ XEP03

75160884

TARGET DRUM HE/ XEP03

TARGETTROMMEL HE/ XEP03

75260819

Detection system

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

X-CHANGE DETEKTOR VITUS 3 H07 7MM2/ 20MM2 CHIP/ THERMISTOR/ MOS-
FENSTER/ NEW FET/ 8µM BE-FENSTER/ THICK AND SHORT DET.FINGER/
DETEKTOR WITHOUT RACK/ XEP03+XIQ02

AUSTAUSCH DETEKTOR VITUS 3 H07 7MM2/ 20MM2 CHIP/ THERMISTOR/ MOS-
FENSTER/ NEUER FET/ 8µM BE-FENSTER/ DICKER KURZER DET.FINGER/
DETEKTOR OHNE RACK/ XEP03+XIQ02

77000935X

X-CHANGE DET.SYST. VITUS 3 H07 7MM2/ 20MM2 CHIP/ THERMISTOR/ MOS-
WINDOW/ NEW FET/ 8µM BE-WINDOW/ THICK AND SHORT DET.FINGER/
XEP03+XIQ02

AUSTAUSCH DET.SYST. VITUS 3 H07 7MM2/ 20MM2 CHIP/ THERMISTOR/ MOS-
FENSTER/ NEUER FET/ 8µM BE-FENSTER/ DICKER KURZER DET.FINGER/
XEP03+XIQ02

77000925X

https://store.spectro.com/75160888/
https://store.spectro.com/75160884/
https://store.spectro.com/75260819/
https://store.spectro.com/77000935X/
https://store.spectro.com/77000925X/
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Gas system, tubings, fittings

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

UNION JOINT STRAIGHT SCREW R1/8" TUBE OR HOSE: OD=4MM

VERSCHRAUBUNG GERADE EINSCHR. R1/8" FÜR SCHLAUCH ODER ROHR:
AD=4MM

44302085

UNION JOINT M5/4MM PUSH-IN

VERSCHRAUBUNG GERADE M5/4MM PUSH IN

44302138

REDUCING SET 6MM/4MM/ FOR PTFE HOSE

REDUZIERSATZ 6MM/4MM/ FÜR PTFE-SCHLAUCH

44302096

NUT UNION FOR PIPE/TUBE/ OD=4MM/ [10 PCS.]

MUTTER ÜBERWURF FÜR SCHLAUCH/ROHR/ AD=4MM/ [10 STK.]

44302209

CONICAL NIPPLE FOR PIPE/TUBE/ OD=4MM/ [10 PCS.]

DICHTRING FÜR SCHLAUCH/ROHR/ AD=4MM/ [10 STK.]

44302208

BLIND PLUG WITH DRILLED HOLE 1MM

BLINDSTOPFEN MIT DURCHGANGSBOHRUNG 1MM

46302500

https://store.spectro.com/44302085/
https://store.spectro.com/44302138/
https://store.spectro.com/44302096/
https://store.spectro.com/44302209/
https://store.spectro.com/44302208/
https://store.spectro.com/46302500/
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TUBE PTFE/ OD=6MM/ ID=4MM/ WHITE / [5 M.]

SCHLAUCH PTFE/ AD=6MM/ ID=4MM/ WEISS / [5 M.]

47301021

TUBE PTFE/ OD=4MM/ ID=2MM/ WHITE/ [10 M.]

SCHLAUCH PTFE/ AD=4MM/ ID=2MM/ WEISS/ [10 M.]

47301001

ACCESSORY KIT FOR GAS FLUSHING MODUL SPECTRO XEPOS XEP03

BEIPACK GASPÜLMODUL SPECTRO XEPOS XEP03

71000253

MODULE GAS FLUSHING SPECTRO IQ

MODUL GASSPÜLUNG SPECTRO IQ MIDEX/M

75070849

VENTILATION VALVE

BELÜFTUNGSVENTIL

75160876

Vacuum system

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

CENTERING RING TRANSITION WITH O-RING AC/NEOPREN DN16 ISO-KF

ZENTRIERRING ÜBERGANG MIT O-RING DICHTUNG VITON DN16 FÜR
STICKSTOFF

44102374

https://store.spectro.com/47301021/
https://store.spectro.com/47301001/
https://store.spectro.com/71000253/
https://store.spectro.com/75070849/
https://store.spectro.com/75160876/
https://store.spectro.com/44102374/


SPECTRO XEPOS · XEP03

SPECTRO XEPOS · XEP03 20.08.2024 11 / 26

REDUCING ECCENTRIC RING DN16/10 ISO-KF

REDUZIER-ZENTRIERRING DN16/10 ISO-KF AL/NEOPREN

44102385

T-FITTING DN16/ ISO-KF/ALU

T-STÜCK DN16 ISO-KF/AL

44102384

SCREW IN FLANGE DN16 ISO-KF SPECIAL STEEL/VITON

EINSCHRAUBFLANSCH DN16 ISO-KF EDELSTAHL/VITON

44502316

STRAINING RING DN25/25KF/STAINLESS STEEL

SPANNRING DN20/25KF/EDELSTAHL

44502007

STRAINING RING KF16/10/ST

SPANNRING KF16/10/ST

44503002

HOSE METAL DN16 ISO-KF/ 1000MM/ STAINLESS STEEL

SCHLAUCH METALL DN16 ISO-KF/ 1000MM/ EDELSTAHL

44502312

SCREW DOWN FLANGE DN16 ISO-KF SPECIAL STEEL/VITON

ANSCHRAUBFLANSCH DN16 ISO-KF EDELSTAHL/VITON

44602315

https://store.spectro.com/44102385/
https://store.spectro.com/44102384/
https://store.spectro.com/44502316/
https://store.spectro.com/44502007/
https://store.spectro.com/44503002/
https://store.spectro.com/44502312/
https://store.spectro.com/44602315/
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HOSE METAL DN16 ISO-KF/ 500MM/ STAINLESS STEEL

SCHLAUCH METALL DN16 ISO-KF/ 500MM/ EDELSTAHL

44502313

VACUUM CONNECTION/ DN10KF/ G3/8"

VAKUUMANSCHLUSS DN10KF G3/8"

45000301

PARTS SET OPTION VACUUM / SPECTRO IQ/XEPOS XEP03

TEILESATZ OPTION VAKUUM / SPECTRO IQ/XEPOS XEP03

71000217

IONIZATION GAUGE APG-M/1U-1BAR ACTIVE PIRANI 0.001-1000MBAR

VAKUUMMESSRÖHRE APG-M/1U-1BAR AKTIV PIRANI 0,001-1000MBAR

73020017

PUMP VACUUM/SLIDE VANE ROTARY RV5

PUMPE VAKUUM/DREHSCHIEBER RV5

77060014

OIL MIST FILTER EMF10 SUCTION PERFORMANCE 8CBM/H

ÖLNEBELFILTER EMF10 SAUGLEISTUNG 8CBM/H

77043106

OIL SUPERGRADE A 1 LITER

ÖL SUPERGRADE A FÜR VAKUUMPUMPE EDWARDS

80005005

https://store.spectro.com/44502313/
https://store.spectro.com/45000301/
https://store.spectro.com/71000217/
https://store.spectro.com/73020017/
https://store.spectro.com/77060014/
https://store.spectro.com/77043106/
https://store.spectro.com/80005005/
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REDUCING ADAPTER DN25/16KF AL

REDUZIER-ZWISCHENSTÜCK DN25/16KF/AL

44102024

ECCENTRIC RING 25MM/AL INCL. SEAL KF25/AL NEOPREN

ZENTRIERRING 25MM/AL INKL. DICHTUNG KF25/AL NEOPREN

44102003

Electr. components

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

RELAY/ PRINT/ 5MM/ 24VDC/ 1X ON/ 250V/ 16A(30)

RELAIS/ PRINT/ 5MM/ 24VDC/ 1X ON/ 250V/ 16A(30)

57002062

FILTER MAINS/ 230V/ 10A/ H+L

FILTER NETZ/ 250V/ 10A/ H+L

57004040

DIODE RECOVERY PLUGGABLE

DIODE FREILAUF IM GEHÄUSE

64004103

FUSE/ 1A/ 63V/ SUPER FAST/ SMD/ [10 PCS.]

SICHERUNG/ 1A/ 63V/ SUPERFLINK/ SMD/ [10 STK.]

68005124

https://store.spectro.com/44102024/
https://store.spectro.com/44102003/
https://store.spectro.com/57002062/
https://store.spectro.com/57004040/
https://store.spectro.com/64004103/
https://store.spectro.com/68005124/
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FUSE 6.3A/ 250V/ SLOW-BLOW/ 5X20MM/ [10 PCS.]

SICHERUNG 6,3A/ 250V/ TRÄGE/ 5X20MM/ [10 STK.]

68005883

STEPPER MOTOR XEPOS COMPL. WITH CONNECT.

SCHRITTMOTOR XEPOS KOMPLETT MIT STECKER

75030810

STEPPER MOTOR TARGET-CHANGER

SCHRITTMOTOR TARGETWECHSLER

75030826

INTERLOCK MAGNET COVER INCL. CABLE

VERRIEGELUNGSMAGNET DECKEL INKL. KABEL KONFEKTIONIERT

75030822

MOTOR GEAR- CPL. WITH PLUG SAMPLE ROTATION

MOTOR GETRIEBE KOMPL. MIT STECKER PROBENDREHUNG

75030803

Electr. assemblies, boards

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

X-CHANGE SIGNAL PROCESSING UNIT VITUS

AUSTAUSCH SIGNALVERARBEITUNGSEINHEIT VITUS

76030806X

https://store.spectro.com/68005883/
https://store.spectro.com/75030810/
https://store.spectro.com/75030826/
https://store.spectro.com/75030822/
https://store.spectro.com/75030803/
https://store.spectro.com/76030806X/
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POWER SUPPLY/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A

NETZTEIL/ SP-320-24/ 88-264VAC/ 24VDC/ 13A

77020081

VACUUM LEAD-THROUGH

VAKKUMDURCHFÜHRUNG

EK0512--

PULSE PROCESSOR VITUS

PULSPROZESSOR VITUS

EK0601--

POWER SUPPLY XRF

NETZTEIL XRF

EK1008--

SYSTEM INTERFACE SDD

SYSTEMINTERFACE SDD

EK0207D-

MIKROCONTROLLER SDD

MIKROCONTROLLER SDD

EK0112--

ADAPTER X-RAY GENERATOR MNX

ADAPTER RÖNTGENGENERATOR MNX

EK0409--

https://store.spectro.com/77020081/
https://store.spectro.com/EK0512--/
https://store.spectro.com/EK0601--/
https://store.spectro.com/EK1008--/
https://store.spectro.com/EK0207D-/
https://store.spectro.com/EK0112--/
https://store.spectro.com/EK0409--/
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VACUUM LEAD-THROUGH MEASURING CHAMBER SPECTRO IQ

VAKUUMDURCHFÜHRUNG MESSKAMMER SPECTRO IQ

EK0406--

STEPPER MOTOR CONTROL BOARD XEOPS XEP03

SCHRITTMOTORSTEUERUNG XEPOS XEP03 REDUZIERTER STROM FÜR MOTOR 2

EK9001-3

DISPLAY X-RAY-ON

DISPLAY X-RAY-ON

EK9811--

DISPLAY X-RAY-ON XEPOS XEP03 HE

DISPLAY X-RAY-ON XEOPS XEP03 HE

EK9811-1

ADAPTER FOR STEPPER MOTOR X-LAB

ADAPTER FÜR SCHRITTMOTOR X-LAB

EK9138--

Excitation system

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

CONVERSION KIT 45° XRAY FLANGE/ XEP03

TEILESATZ FLANSCH 45°/ XEP03

71000410

https://store.spectro.com/EK0406--/
https://store.spectro.com/EK9001-3/
https://store.spectro.com/EK9811--/
https://store.spectro.com/EK9811-1/
https://store.spectro.com/EK9138--/
https://store.spectro.com/71000410/
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HV POWER SUPPLY MNX/ XCC/ 50KV/ 2MA/ 50W

HV NETZTEIL MNX/ XCC/ 50KV/ 2MA/ 50W

77020818

HV POWER SUPPLY/ MNX/ XCC/ 60KV/ 2MA/ 50W

HV NETZTEIL/ MNX/ XCC/ 60KV/ 2MA/ 50W

77020826

TUBE X-RAY VF-60J-W /S / 60KV/ 50W/ PHASE ONE DESIGN/ 45° CABLE OUTLET/
1M CABLE LENGHT

RÖHRE RÖNTGEN VF-60JM-W /S / 60KV/ 50W/ PHASE ONE DESIGN/ 45°
KABELAUSGANG/ 1M KABELLÄNGE

77043135

X-RAY TUBE VF-50J/ VF-50JM-PD/S/ 45° ANGLED HV CABLE OUTLET

RÖNTGENRÖHRE VF-50J/ VF-50JM-PD/S/ 45° ABGEWINKELTER HV-KABELABGANG

77043134

Switches, cables, lamps

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SWITCH, KEY, SERIES:22

SCHALTER SCHLÜSSEL BAUREIHE 22

65011053

ON-OFF-SWITCH/ POWER INPUT

KALTGERÄTEEINBAUSTECKER MIT 2POLIGEM NETZSCHALTER UND 2POLIGER
ABSICHERUNG

66020200

https://store.spectro.com/77020818/
https://store.spectro.com/77020826/
https://store.spectro.com/77043135/
https://store.spectro.com/77043134/
https://store.spectro.com/65011053/
https://store.spectro.com/66020200/
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CABLE RS232/ FOR UPS POWERVAR ABCE800

KABEL RS232/ FÜR USV POWERVAR ABCE800

75010890

SWITCH INTERLOCK SHUTTER/ XEP03

SCHALTER INTERLOCK SHUTTER/ XEP03/ KABEL KONFEKTIONIERT

75030828

CABLE IONIZATION TUBE/ APG-M/ L=1M

KABEL VAKUUMMESSRÖHRE/ APG-M/ L=1M

75010042

SWITCH INTERLOCK/ XEP03/ CPL. WITH PLUG

SCHALTER INTERLOCK DECKEL/ XEP03/ KABEL KONFEKTIONIERT

75030827

CABLE DISTRIBUTION INTERLOCK/ XEP03

KABEL VERTEILUNG INTERLOCK/ XEP03

75050822

FORKED LIGHT BARRIER TARGET-CHANGER

GABELICHTSCHRANKE TARGETWECHSLER

75030825

Fans, filter mats

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

https://store.spectro.com/75010890/
https://store.spectro.com/75030828/
https://store.spectro.com/75010042/
https://store.spectro.com/75030827/
https://store.spectro.com/75050822/
https://store.spectro.com/75030825/
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FILTER MAT 350X60X10

FILTERMATTE 350X60X10

47840022

FAN POWER SUPPLY/ XEPOS/ COMPLETE WITH CONNECTOR

LÜFTER NETZTEIL / XEPOS/ KOMPLETT MIT STECKER

75030806

FAN X-RAY TUBE/ XEPOS/ COMPLETE WITH CONNECTOR

LÜFTER RÖNTGENRÖHRE/ XEPOS/ KOMPLETT MIT STECKER

75030805

O-rings

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

O-RING 247X4/ NBR/ BLACK

O-RING 247X4/ NBR/ SCHWARZ

47510444

O-RING 12X2/ VITON/ GREEN/ FKM80/ [5 PCS.]

O-RING 12X2/ VITON/ GRÜN/ FKM80/ [5 STK.]

47510445E

O-RING 64X3/ VITON/ GREEN/ 70 SHORE

O-RING 64X3/ VITON/ GRÜN/ 70 SHORE

47510690

https://store.spectro.com/47840022/
https://store.spectro.com/75030806/
https://store.spectro.com/75030805/
https://store.spectro.com/47510444/
https://store.spectro.com/47510445E/
https://store.spectro.com/47510690/
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O-RING 30X1.5/ VITON/ [5 PCS.]

O-RING 30X1,5/ VITON/ [5 STK.]

47510458

O-RING 75.87X2.62/ VITON/ GREEN/ [5 PCS.]

O-RING 75,87X2,62/ VITON/ GRÜN/ [5 STK.]

47510134

O-RING 34.65X1.78/ VITON/ GREEN

O-RING 34,65X1,78/ VITON/ GRÜN

47510401

O-RING 29.82X2.62/ VITON/ GREEN/ [5 PCS.]

O-RING 29,82X2,62/ VITON/ GRÜN/ [5 STK.]

47510380

O-RING SET GAS PURIFYING SYSTEM

O-RING SATZ GASREINIGUNGSSYSTEM

75270168

O-RING 6.75X1.78/ VITON/ GREEN/ [5 PCS.]

O-RING 6,75X1,78/ VITON/ GRÜN/ [5 STK.]

47510126

Miscellaneous

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

https://store.spectro.com/47510458/
https://store.spectro.com/47510134/
https://store.spectro.com/47510401/
https://store.spectro.com/47510380/
https://store.spectro.com/75270168/
https://store.spectro.com/47510126/
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ENERGY CHAIN INCL. SCREWS

ENERGIEKETTE INKL. SCHRAUBEN

71000588

VITUS SDD SIMULATOR / TOOL

VITUS SDD SIMULATOR / WERKZEUG

75040815

TOOL SNAP-RING SAMPLE CUP

WERKZEUG SNAP-RING PROBENBECHER

75160855

HANDLING TOOL FOR XRF GLASS BEADS

WERKZEUG SAUGER FÜR GLASTABLETTEN

78999118

USER MANUAL SPECTRO XEPOS XEPO3/ INTERNATIONAL

BETRIEBSANLEITUNG SPECTRO XEPOS XEPO3/ INTERNATIONAL

80111116

Accessories

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

ACCU UNIT 2X12V/ 7A/ FOR 800VA UPS (ABCE800-11/-22)

AKKUPACK 2X12V/ 7A/ FÜR 800VA USV (ABCE800-11/-22)

69001004

https://store.spectro.com/71000588/
https://store.spectro.com/75040815/
https://store.spectro.com/75160855/
https://store.spectro.com/78999118/
https://store.spectro.com/80111116/
https://store.spectro.com/69001004/
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ACCU UNIT 4X12V/ 34W/ / (ABCE1102-11/-22) / COMPATIBLE WITH 77020130,
77020131

AKKUPACK 4X12V/ 34W /(ABCE1102-11/-22) / KOMPATIBEL MIT 77020130,
77020131

69001006

ACCU UNIT 2X12V/ 11A/ FOR 77020082+...3 (ABCE1100-11/-22)

AKKUPACK 2X12V/ 11A/ FÜR 77020082+...3 (ABCE1100-11/-22)

69001005

CABLE POWER 125V/ 7A/ 2.3M/ JAPAN

KABEL NETZ 125V/ 7A/ 3X0,75MM2/ JAPAN STECKER NACH JIS8303/ BUCHSE
KALTGERÄTE NACH IEC60320 C13/ LÄNGE 2,3M/ SCHWARZ

75010056

MULTIPLE SOCKET WITH EMERGENCY SWITCH

STECKDOSENLEISTE MIT NOT/AUS

75040043

POWER CABLE/ 250VAC/ 10/16A/ L=2.0M/ CEE7/7 TO C13/ BLACK/ GERMAN
SCHUKO

NETZKABEL/ 250VAC/ 10/16A/ L=2,0M/ CEE 7/7 AUF C13/ SCHWARZ/ SCHUKO

75110006

POWER CABLE/ 125VAC/ 10A/ L=2.0M/ NEMA 5-15 TO C13/ BLACK/ US-
STANDARD

NETZKABEL/ 125VAC/ 10A/ L=2,0M/ NEMA 5-15 AUF C13/ SCHWARZ/ US-NORM

75110004

https://store.spectro.com/69001006/
https://store.spectro.com/69001005/
https://store.spectro.com/75010056/
https://store.spectro.com/75040043/
https://store.spectro.com/75110006/
https://store.spectro.com/75110004/
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EXTENSION MAINS CABLE 3*1QMM/ WITH GERMAN COLD APPLIANCE
PLUG+SOCKET/ LENGTH=2.5M/ BLACK

KABEL NETZ KALGERÄTEVERLÄNGERUNG/ 3X1,0MM2/ MIT KALTGERÄTESTECKER
UND -BUCHSE/ LÄNGE=2,5M/ SCHWARZ

75110003

UNINTERRUPTIBLE POWER SUPPLY/ 230V/ 50-60HZ/ 1100VA

UNTERBRECHUNGSFREIE STROMVERSORGUNG/ 230V/ 50-60HZ/ 1100VA

77020130

UNINTERRUPTIBLE POWER SUPPLY/ 110V/ 60HZ/ 1100VA

UNTERBRECHUNGSFREIE STROMVERSORGUNG/ 110V/ 60HZ/ 1100VA

77020131

GRINDING BALL D=5MM/ POLYAMID/ MM200/400/ [100 PCS.]

MAHLKUGEL D=5MM/ POLYAMID/ MM200/400/ [100 STK.]

78180006

GRINDING CUP/ 35ML/ ZIRCONIUM OXIDE/ MM400

MAHLBECHER 35ML/ ZIRKONOXID/ MM400

78180024

SWING MILL MM400

MÜHLE SCHWING MM400

78180027

https://store.spectro.com/75110003/
https://store.spectro.com/77020130/
https://store.spectro.com/77020131/
https://store.spectro.com/78180006/
https://store.spectro.com/78180024/
https://store.spectro.com/78180027/
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GRINDING BALL D=9MM/ POLYAMID/ MM200/400/ [100 PCS.]

MAHLKUGEL D=9MM/ POLYAMID/ MM200/400/ [100 STK.]

78180022

INTERFACE I/O SERIAL/ PCIE/ RS232/ TESTED FOR DELL OPTIPLEX 3040

INTERFACE I/O SERIELL/ PCIE/ RS232/ GETESTET FÜR DELL OPTIPLEX 3040

77090039

GRINDING BALL/ D=15MM/ CIRCONIC OXIDE/ PULVERISETTE 7

MAHLKUGEL/ D=15MM/ ZIRKONOXID/ PULVERISETTE 7

78190010

GRINDING CUP 45ML/ CIRCONIC OXIDE/ PULVERISETTE 7

MAHLBECHER 45ML/ ZIRKONOXID/ PULVERISETTE 7

78190012

GRINDING BALL D=25MM/ ZIRCONIUM OXIDE/ MM200/400

MAHLKUGEL D=25MM/ ZIRKONOXID/ MM200/400

78190013

CENTIFUGAL CRUSHER TYPE PULVERISETTE 7

MÜHLE FLIEHKRAFT TYP PULVERISETTE 7

78190001

PRESS TOOLS D=40MM/ EVACUATABLE

PRESSWERKZEUG D=40MM/ EVAKUIERBAR

78999065

https://store.spectro.com/78180022/
https://store.spectro.com/77090039/
https://store.spectro.com/78190010/
https://store.spectro.com/78190012/
https://store.spectro.com/78190013/
https://store.spectro.com/78190001/
https://store.spectro.com/78999065/
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PRESS 15T MANUAL

PRESSE 15T MANUELL

78999023

PELLET DIE PLATES 40MM [2 PCS.] / TO BE USED WITH 78999108

PRESSPLATTEN 40MM [2 STK.] / IN VERWENDUNG MIT 78999108

78999119

PRESS TOOL EVACUATABLE/ COMPLETE/ PELLET SIZE 32MM (1 ¼")/ W/O SAMPLE
RINGS

PRESSWERKZEUG EVAKUIERBAR/ KOMPLETT/ PRESSLINGSGRÖSSE 32MM (1 ¼")/
OHNE PROBENRINGE

78999064

SET OF PELLETS/ D=32MM/ STAINLESS STEEL/ PAIR FOR EVACUABLE PELLET DIE

PRESSPLATTEN/ 32MM/ PAAR

78990037

PRESS TOOL FOR RINGS OD=40MM/ ID=32MM/ COMPLETE

PRESSWERKZEUG FÜR RINGE AD=40MM/ ID=32MM/ KOMPLETT

78999108

PRESS/ MANUAL/ THICKNESS DETERMINATION

PRESSE/ MANUELL/ MIT DICKENBESTIMMUNG

78999137

https://store.spectro.com/78999023/
https://store.spectro.com/78999119/
https://store.spectro.com/78999064/
https://store.spectro.com/78990037/
https://store.spectro.com/78999108/
https://store.spectro.com/78999137/
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SAMPLE RING OD=40/ID=32MM / TO BE USED WITH 78999108

PROBENRING AD=40/ID=32MM / IN VERWENDUNG MIT 78999108

78999109

https://store.spectro.com/78999109/

